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A kérelmező egyesület közérdekű igényérvényesítőként egy egészségügyi 
szolgáltatóval szemben nyújtott be kérelmet, melyben azt panaszolta, hogy 
fogyatékosságuk miatt hátrányosan megkülönböztetik az általa képviselt 
személyeket.

Panaszában előadta, hogy a bepanaszolt egészségügyi intézmény felújított „C” 
épületének bejáratánál a parkoló melletti üvegajtó – mely az akadálymentes 
bejutást hivatott szolgálni -, zárva van a betegek előtt, és a mozgáskorlátozott 
személyeknek a parkolótól egy másik bejáratig eljutni kísérő nélkül gyakorlatilag 
lehetetlen.

Az eljárás alá vont egészségügyi szolgáltató úgy nyilatkozott, hogy a panasszal 
érintett “C” épület bejáratai nem a betegforgalom számára folyamatosan nyitva 
álló ajtók, hanem alapvető tűzvédelmi menekülő utak, valamint szolgálati 
funkciót betöltő bejáratok. Álláspontja szerint a bepanaszolt épületegyüttesnek 
megvan a közforgalom számára nyitva álló, szabályszerű előírásoknak megfelelő 
bejárata az “A” és “E” épületekben, amelyek fotocellás nyílászáróval vannak 
ellátva, és a közelükben mozgássérült parkolók is találhatóak.

A hatóság ügyintézője helyszíni szemlét tartott, melynek során fényképeket 
készített a panasszal érintett parkolókról és az épület bejáratairól.
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A hatósági eljárás során a felek között egyezség született, melyben az eljárás alá 
vont vállalta hogy a bepanaszolt, öt darab mozgáskorlátozottak részére 
fenntartott parkolóhelyet kiszélesíti oly módon, hogy egy parkolóhelyből hármat 
alakít ki, így biztosítva a mozgáskorlátozottak gépjárműből történő kiszállásához 
a megfelelő szélességű helyet. Vállalta, hogy a főbejáratánál található rámpát 
az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 
20.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően alakítja ki, továbbá a „C” épületnél 
lévő, a betegforgalom számára nyitva álló akadálymentesített bejáratához közel 
eső udvarrészen kialakít további négy darab mozgáskorlátozottak részére 
fenntartott parkolóhelyet. A hatóság a felek közötti egyezséget határozatával 
jóváhagyta.

A bepanaszolt épület akadálymentesítésének megtörténtéről az eljárás alá vont 
levélben tájékoztatta a hatóságot.

(2016. március 18-i döntés)


